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議 会 運 営 委 員 会 

議 事 日 程 

 

令和元年６月４日（火曜日） 

                     午前９時００分開会 

 

事   件 （１）町長の職務代理について 

     （２）諸般の報告について 

１．陳情             １件 

（３）その他、議会運営に関すること       
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出席委員（６名） 

委 員 長  大 澤 義 和 君     副委員長  松 島 一 夫 君     

委  員  戸 田 栄 子 君     委  員  髙 萩 初 枝 君

委  員  大 野 徹 夫 君     委  員  橋 本   浩 君 

      

欠席委員（なし） 

    

出席を求めた者 

   議  長  大 野   博 君     副 議 長  金 島 秀 夫 君 

 

説明のため出席した者    

   副 町 長  本 橋   誠 君     総務課長  古 川 正 彦 君 

 

出席議会事務局 

事務局長  野 平   薫 君     書  記  藤 江 直 樹 君 
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午前９時００分 開会 

◎ 開  会 

○委員長（大澤義和君） ただいまより、議会運営委員会を開会いたします。 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎ 開  議 

○委員長（大澤義和君） 本日は、令和元年第２回栄町議会定例会に伴う議会運営委員会で

す。 

委員の皆様及び議長、副議長、また町執行部から本橋副町長及び古川総務課長のご出席をい

ただきまして、誠にありがとうございます。 

ここで、本来ですと会議に先立ちまして、大野議長よりご挨拶をいただくところでございま

すが、時間の都合上、省略させていただきます。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎審  議   

○委員長（大澤義和君） それでは、早速審議に入ります。 

 それでは、初めに、町長の職務代理について、本橋副町長より説明をお願いいたします。本

橋副町長。 

○副町長（本橋 誠君） 本日は朝早くからお集りいただきまして本当にありがとうございま

す。本定例議会におきましては、町長名で招集させていただきました。そういう中にあって、

町長が病気になりまして、今、治療中でございます。ですから本来なら町長がこちらのほう出

席していろんなことをお話しなきゃいけないんでしょうけれども、私が町長の職務代理になり

まして議会をこのまま開催させていただきたいと考えて、皆様方にお願いする次第でございま

す。ぜひ私、職務代理として ６月定例議会、町議会、ぜひ開催させていただきたいと思うわ

けでございまして、そういった意味で議会運営委員会の皆様方にまずもってお願いする次第で

ございます。 

また、町長からは、ご自分がこういう形で定例会に出られないということに対して、議会運

営委員会の委員にもよろしくと、本当に申し訳ないということを申し伝えてくださいというこ

とでお願いされていますので、よろしくお願いしたいと思います。実際、どういう病状なのか

ということについては、総務課長のほうからお話させていただきますので、よろしくお願いい

たします。 

○委員長（大澤義和君） ありがとうございます。では続きまして、町長の容体について、古

川総務課長より説明をお願いいたします。古川総務課長。 

○総務課長（古川正彦君） それでは私のほうから町長の病状等につきまして、ご報告をさせ

ていただきます。 

 まず、本年２月及び３月に膀胱癌の手術を行いました。その後、心臓弁膜症によりまして日
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本医科大学千葉北総病院に入院され、検査と治療を行い、１度、退院されております。その後、

千葉西総合病院において６月５日から再度、検査を受ける予定でおりましたけれども、５月

２９日に軽い痛みが胸にあったということで千葉西総合病院に入院されまして、６月５日から

予定していた検査を早めて実施しております。本日、その検査結果及び治療方針については町

長へ説明があるというふうにうかがっております。 

なお、今までの情報をまとめますと、日程は未定でございますが、弁置換手術を行うことと

なり、手術及び術後、２週間程度は入院されるというような話をうかがっております。また、

医師より、手術日が決まり次第、いつでも来院できるように手術に向けた体調管理等の準備を

行うよう、指示があるというふうにうかがっているところでございます。なお、この手術の成

功率といたしましては９７％ということで、高い成功率でございますけれども、その手術をす

ることで、手術前と同等以上の生活、また運動が可能となって、仕事、生活、運動には制限が

なくなるというふうにうかがっているところでございます。 

以上、簡単ですけれども説明とさせていただきます。皆様方から何かありましたら答えられ

る範囲でお答えしたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

○委員長（大澤義和君） ありがとうございました。説明が終わりましたので、質疑を何かあ

りましたらお願いをいたします。本橋副町長の説明と、また古川総務課長の説明についても質

疑等ございましたらよろしくお願いします。 

［「なし」という声あり］ 

○委員長（大澤義和君） 古川総務課長。 

○総務課長（古川正彦君） 次、２点目なんですけども、お手元のほうに議案の訂正について

という文書を添えさせていただきました。議案につきましては本日付けで提出されることにな

りますので、今までお配りしておりました議案書につきましては「栄町長 岡田正市」となっ

ております。本日、職務代理者として副町長が就かれますので、議案書につきまして、提案者

を「栄町長職務代理者 栄町副町長 本橋 誠」に、本書面をもちまして一括して訂正させて

いただきたいと思いますのでよろしくお願いしたします。なお、お手元にお配りした議案書、

すでにお配りしておりますけれども、たいへん恐縮ですが差替えということはさせていただく

ことなく、読替えという形でご対応いただければと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 以上です。 

○委員長（大澤義和君） ありがとうございます。それでは今の古川総務課長の件について、

何か質疑等ございましたら。 

［「問題ありません」という声あり。］ 

○委員長（大澤義和君） ありませんか。それでは質疑ないようですので、町長の職務代理に

つきましては、説明のとおりといたします。本橋副町長。 

○副町長（本橋 誠君） それでは職務代理期間でございますけれども、本議会中ということ
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で１４日までということでお願いさせていただきたいと。ただ、また手術の日が決まったら、

心臓手術でございますので、１回、ご自身の心臓を止めて人工心肺になりますので、その期間

の間、意思表示等できなくなりますので、その期間、もし６月１４日までに手術が終わればこ

のまま、職務代理期間はこのままにさせていただきますけれど、また少し遅れたという場合は

その期間、また職務代理ということでお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

○委員長（大澤義和君） ありがとうございます。では今の件について何か質疑ございました

ら。 

［「問題ありません」という声あり］ 

○委員長（大澤義和君） それでは続きまして、諸般の報告について事務局長より説明をお願

いいたします。野平議会事務局長。 

○事務局長（野平 薫君） 諸般の報告でございますが、陳情が１件、提出されております。

「日本政府に対して、国連の「沖縄県民は先住民族」勧告の撤回を求める意見書の採択を求め

る陳情書」１件の陳情がありましたので、その写しを先にお知らせしました３件に加えて、配

布させていただきます。次に、「米軍普天間飛行場の辺野古移転を促進する決議案採択のお願

い」として陳情がありましたが、「米軍普天間飛行場の辺野古移転を促進する意見書に関する

陳情」として訂正がありましたので、変更後の陳情書を議場に配布させていただきます。 

以上でございます。 

○委員長（大澤義和君） ただ今、事務局長より説明がありました諸般の報告については、説

明のとおりといたします。これにつきましては何か質疑等ございますか。 

［「なし」という声あり］ 

○委員長（大澤義和君） 続きまして、その他ですが、初めに事務局長、何かありますか。 

○事務局長（野平 薫君） 特にありません。 

○委員長（大澤義和君） 他の委員の皆さん、ございませんか。 

［「なし」という声あり］ 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

◎ 閉  会 

○委員長（大澤義和君） ないようですので、これで議会運営委員会を閉会といたします。ご

苦労さまでした。 

                            午前９時８分 閉会 

  ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

上記会議録を証するため下記署名いたします。 

令和元年６月１３日 

 

議会運営委員会委員長  大澤 義和 


